O 2™ g2 o] SHAZREAA 2x o 2717
A

70°

@D 40° @ 45° 3 50° @ 55° 3B 60°



2. o= 3"l A O 7FaABC 9 9L o, /B ¢] 271& Fstofzt

A




3. oF 187 22 YPAEY ABCD 9] Ee9] Aol 32em ot
BC =9cm ¢, CD 9] Zo|& F3}toizt,

A D

~-9cm-~



4. BYAAFIME o5k F 242 o] 180° o|tt. ABCD oA A
9 /B o] 2719 ¥|7k5: 4 A of, /D 9] A7]5 Fstolet,

A

@D 75° ® 80° B 85° @ 9(° 3 105°



~bC
g

1 shgolth ¥ gho] SolZ A

=2 A

ko)

2 173 22 oABCD 94 AB
BC o] oABCD & ¥ 3AH

i)

9

)
=
==
o

D
i

7] gk ALY B

glo ol >>‘

5o, Sk

2 AC E J1o]HH tiZHd AC = A2 ADC ¢F 42+
CBA 9] 3-&HF&o] Hr.

AB=( @ )°l1,AD=( @ )oln&

AADC = ACBA ( ® &%)

/(BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

wepa] & 20] o] 7+ (® )olEE nABCD = H YA
Hego|ot.

® TP ® CB
® ss5 @ AB =DC,AD = BC
G Ml



6. Th2 H3PAFAS ABCD oA A0OBC 9 Yol7} 30 cm? ¥ o), sABCD
o] ylol=?

A D

@ 90cm? @ 100cm? @ 110 cm?

@ 120 cm? ® 130 cm?



212 ABCD oAl zx + 2y & -6HH?

A D

48

@D 492° ® 84° 3 9(° @ 126° (B) 134°



AFHE ABCD oA /BAC = /BDC ¢ uj, o] Azt L o]

SEREE:
AF2FE 1742
A D
0
B C
@ Arrez ] ® AA7

®
@ A7 ® =wAchaz



9.

® /ADC = 60° @ ¢/AOD = 90°
® A0

@ BO = 5cm
3 AAOD = ACOD



10. ohe 190 gAA
2 de AL

3 ABCD A x, y & 2}

@ 5cm, 45° @ 10cm, 45°

@ 10cm, 90° ® 15cm, 90°

A

® 5cm, 90°

Q



11. & 29 0ABCD = AD //BC &l SHAIT ] Eo|tt. AH = 9cm,
AD = 1lcm , CH = 14cm € @, bABCD 9] Y o|E 5ot

_-1llemo _




12. o8 aABC £ AB = AC ¢l o] 5HAZo]
_‘1

C
TAD = /A 9] oS H Aot} S
YL BT O AL BT 12 Ao
D
A

B
@ CD = 3cm © zx=90°
© /BAC =32° ® ACLBC
® 9,0 @ ©,©® ® ©, e

® A6, O, © ® O, 0O, 6



® Ot © @ % © ONEESC)
@ O e ® @71 @



14. th& ZAAZE ABCD o4 AB : BEX?

@D 1:2
@ 4:5

@ 2:3
B 1:1

® 3:4

A/,;lOcm—~\\D

4cm|




15. thg 294 A 0 = 2ABC @] 4doleh. 4 0 41 BC of
549 e D et @ ), OB 9 Fol?

A




16. & L3 2 S22t ABC oA OV = Som o124 Ml
73] 9149 o, BM 9] Aol

5cm

D lem @ 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



17. ok 2"ellA A M2 A = 90° Q1 A7+ ABC 9 Hlwl9
ZHolth /AMB : /AMC =5 :4 & ], zx o] 37]E 5ozt

@D 30° @ 40° A3 50° @ 60° B 70°



18. the T4 A 1= aABC O] Halolth, 1] 2& Fatolet




o 2l A 17F AL o (




20. o 2"lA H IE aABC O WA o, x g2 Gupelz?

@ 30° ® 31° B 32° @ 33° ® 35°



21. g I A 1 aABC o fAloleh. AL W] Bol
+ 2cm ©]31, AABC = 74P Y off, AABC 9

-afodzt,




22. ©hg TRolA A 1 AABC 9] YlAlolth BO2] 2ol

@D 6 Q 7 3 8 @ 9 3 10



L=
L

AABC ©] Y4lo] 1, DE//BC & o ADBI

=
1

I

& YA

23. o




24. o5 O™ H 0 @ 1= 27 AB = AC & o5 ¥4
o] QA3 YhAloltt, LABC = 72° & o, zx 9] 27]= °
Zrof| 5012 & oot

A



25. HIYPAPHFABCD |4 /BAC = 70°, /BDC = 45° & of, /OBC +
/OCB 9] 2719

A
[> </

@D 70° @ 65° 3) 60° @ 50° 3B 45°



sto] oEFGH £ 9H&=2%ith. oEFGH

Hzte] 2717} 90° ok,

T

I8 Az ABCD 9 ZF ¥ o] 4

o

a4
ol ddr A 2 AL BT 1L
270)

=}
[e]

=

26. tt

oA



27. oS "4 BO = 4, CO = 3¥ u, oABCD 7} HJAH T o]
HE2 sl o] S Fotolal,




28. the % the 10| AZFE ABCD 7k BAAPE o]

A D

® /A=:/C/B=/D

@ AB//DC,AD //BC

® AB //DC, AD = BC

@ OA =0C, OB=0D

® AD //BC, AAOD = ACOB



29.

che et o] BAAPAF ABCD o4
LA, £C 9] o]541°] ¥ CD, BA ¢ vht=
HS 22 E, F2t & o], AF = 8cm, DF =
6cm, AB = 7cm ©|th. AFZFY AECF 9]
=919 Aol & Fstoiet.

a = cm




30. BPAHFP ABCD o U Ho & H p =
APCD, APAD, APBC 9] Yol
t}.APAB 2] Ho]x?

D

@ 10cm? @ 15cm? @ 18cm?

@ 20cm? 3 22¢m?

[e]
Ei—

o,

ZYZ¥ 10cm? , 8cm? , 22cm? ©|



31.

th5 199 oABCD &= BaAtHF ol
LA, /B 9] o]5=4e] BC, AD ¢} =
H& ZAZHE, F 2 & o, A3 A
ol A}Z}e Q17 Wotofzt,

S ER
=%



32. e 19 gABCD = AD#B
oA BCeof 412 g whit=
10, BC =18¥ o], CF 9 72‘01%‘?

Al BT, 4 A D
Z} B, F2tal gtk AD =

QNO
o -

--10~_




® nrgw

&

g

N

@ A4t

8o
N

15

® A4

@ AHEE



WHANE, SR, o2

oL A7G L B FaH?
fzbilo] A ThE 2E o] 5Rg,

® nhEm, ZAg

@ BPRY, nien

® AN, vFER, A2

@ SuATelE, AAZY, GAE

®




35. 2 aoA 1 //m ot} 13 m AFo]2] A= 15cm, BC = 16cm
A o, AABC, aAA’BC, AA”BC 9] Yo]9] H]=?

A A A I

|

15em

|\

\

] m
B~<16em-"C

@ 1:1:1 @ 1:2:1 @ 1:2:3

@ 2:1:2 B 2:3:1



